

## БАШНЯ СТРАЖИ

Возвещает Царство Иеговы!

### **ОН ЕСТЬ БЛИЖЕ, НЕЖЕЛИ ОНИ ДУМАЮТ!**

1949 г.

**"Рыдайте, ибо день Господень (Иеговы) близок, идёт как разрушительная сила от Всемогущего"**

**– Исаия 13:6**

День Иеговы – это время освобождения для человечества. А для врагов и угнетателей человечества он приходит, как день уничтожения. Это время, когда враги Бога и человечества будут плакать и стенать. Но для всех, желающих победы справедливости, этот день со всеми его ужасами будет прекрасен. Для них это день, пришествия которого желают от всего сердца. Кто теперь учится уразуметь благословенную важность для Иеговы, тот искренно молится о его пришествии. Всё хорошее, всё желанное будет достигнуто через этот день, главной целью которого есть то, чтобы оправдать Иегову, как Бога и справедливого суверена вселенной, через то, что Он сметёт с пути сильную организацию, которая господствовала над настоящим злым миром и противилась всем добрым намерениям, предпринимаемым Иеговой для благословения человечества. Поскольку Он отмщает этой злой организации и всей несправедливости, то это Его день, день Иеговы. Лишь те, которые любят незаконную организацию и служат ей, утратят всё по причине уничтожения в день Иеговы, и потому они не желают, чтобы он пришёл, и чтобы справедливость победила. Когда им возвещают его пришествие, то они или не верят этому, или откладывают его в далёкую будущность, по их жизни. Всё-таки события от 1914 года по Р.Х. ясно писали на стене этой организации возвещение близкой гибели. Пророк, больший чем Даниил, толкует значение, и его интерпретация (объяснение) достойная доверия, указывает, что день Иеговы ближе, нежели кто-нибудь между нами может думать.

**Вопрос 1: Что означает день Иеговы для тех, которых он касается, и насколько он близко?**

2. Мы уверенно можем ожидать, что такое внушительное, как мировая организация, будет устранена и будет заменена чем-то совершенным для человечества, поскольку Бог пророчества, Который не ошибается, это предсказал. Он, полный внимания, имеет обычай заранее уведомлять человечество о столь важных событиях, и Он велел, чтобы они были предсказаны наперёд. Он теперь направляет наше внимание к пророчеству и содействует, чтобы оно было понятным, потому что время его выполнения есть близко. Да, он есть ближе, нежели людям нравится думать, а именно тем, которые почувствуют его тяжесть. В эти дни, приносящие несчастье, хитрые главы человечества прилагают большие старания, чтобы штукатурировать снова здание мира так, чтобы казалось невозможным истребление его одним махом во дни нашего нынешнего поколения, подобно как воображалось невозможным, что великая сила, Вавилонское царство, провалиться в одну ночь, в 539 году перед Р.Х.. Но Вавилон провалился со всей своей величественной высоты. Его падение было словно пресечением дыхания, а ответственным за это был Иегова, Бог Израиля, одного преследованного меньшинства в Вавилоне. Сто пятьдесят лет перед тем, как малый остаток израильтян был введён как пленники в Вавилон, Иегова через Своего пророка Исаию уведомлял о захвате их в плен той мировой силой и предостерегал их. Но Он и утешал их, обещая освободить от угнетающей силы через ужасное падение Вавилона. Обратимся теперь к этому пророку, дабы понять живое пророческое описание об истреблении мировой организации, которое теперь есть столь близко; оно находится в 13 главе Книги Пророка Исаии.

**Вопрос 2: Почему не есть необоснованным, если мы теперь ожидаем близкого устранения нынешнего мира?**

3. **"Пророчество о Вавилоне, которое изрёк Исаия, сын Амосов"**. А иностранные переводы говорят: **"Обрушение Вавилона, которое наперёд видел Исаия, сын Амосов"**. Так начинается глава. Она непосредственно показывает нам против кого она направлена, и те, которых она касается, могут почувствовать боль или радость в зависимости от того, как их это затронет. Но мы живём во дни Объединённых Наций, две тысячи пятьсот лет после того, как был повален на землю древний Вавилон, который был господствующим, поэтому, какое отношение имеет к нам это пророчество, данное уже давно? Почему читаем его, как предсказание о нашем нынешнем мире? Это многое значит. Почему? Потому что древний Вавилон, который был господствующей политической силой на земле, в Библии употреблён как символ злой мировой организации, невидимым богом которой является сатана дьявол.

**Вопрос 3:** Почему мы должны теперь обращаться к пророчеству против Вавилона, как к предсказанию наперёд?

4. В древнем времени израильтяне, избранный народ Иеговы, могли радоваться о падении Вавилона. Оно обозначило их освобождение от медных цепей той дьявольской организации. Кроме того, оно обозначило восстановление их храма к свободному почитанию живого истинного Бога Иеговы, и это в стране, которую Он им дал, но из которой они были вырваны, потому что не держались верно истинного почитания. Потому что в книге Исаии достаточно ясно написано: **"И скажешь в тот день: Славлю тебя Господи (Иегова); Ты гневался на меня, но отвратил гнев Твой и утешил меня. Вот, Бог – спасение моё: уповаю на Него и не боюсь; ибо Господь (Иегова) – сила моя, и пение моё – Господь; и Он был мне во спасение"** (Ис. 12:1,2). Когда Иегова установит Своё Царство в руке Мессии Иисуса Христа, то Он одновременно произведёт истребление дьявольской организации в небе и на земле, и восстановление помазанного остатка Иеговы к полной свободе, а также длительное освобождение всем людям доброй воли во всех народах.

**Вопрос 4:** В какой связи находится падение Вавилона с Царством Божьим и с восстановлением?

5. Во время Исаии Вавилон, как нация, находился как раз в развитии и наметил себе путь к верховному владению над землёй. Мы не могли бы ожидать, если бы его падение нам предсказал вдохновенный гордым национальным духом какой-то вавилонянин. Но падение Вавилона с высоты его силы предвидел Исаия, свидетель Иеговы, в восьмом столетии до Р.Х.. Под вдохновением Духа Великого Бога, перед Которым земные народы суть, "как пылинки на весах", он уведомлял об этом заранее, почти двести лет наперёд. В своём пророческом состоянии Исаия изображает Иисуса Мессию. Их имена имеют очень похожее значение, ибо "Исаия" означает "спасение Иеговы", а "Иисус" означает "Иегова спасение". Исаия заранее предсказал, что народы ныне будут объединяться вместе в заговоре против Царства Божия, управляемого Мессией, и затем пишет: **"Вот я и дети, которых мне Господь (Иегова), как указания и предзнаменования в Израиле от Господа Саваофа (Иеговы сил), живущего на горе Сионе"** (Исаия 8:18). Этот пророческий текст был применён апостолом в Послании к Евреям 2:9-17 к Иисусу и Его ученикам.

**Вопрос 5:** Кто передал пророчество, и почему этот факт полон значения?

6. Из этого следует, что так как Исаия был употреблён Иеговой, чтобы объявить падение древнего Вавилона, так же был употреблён Иисус, в выполнении образа Исаии, чтобы объявить его пророчество. Он должен был заранее уведомить о гибели великого выполненного образа Вавилона, то есть, этого злого мира, который особенно отличается религией. Поскольку Иисус Христос правит теперь в нынешних небесах, то повелевает Своим ученикам, Свидетелям Иеговы нынешнего времени, чтобы возвещали этому миру объяснение пророчества. Мы не можем ожидать, чтобы те, которые любят и поддерживают этот Вавилонский мир, заранее предвидели и объявили его гибель. Нынешние Свидетели Иеговы так же, как и Исаия ясно возвещают всем народам пророчество, которое показывает этому миру его близкое падение. Они бодро возвещают "день мщениа Бога нашего" (Исаия 61:2).

**Вопрос 6:** Кто свидетельствует теперь миру и объясняет пророчество?

7. В шестом столетии до Р.Х. Иегова и Его Царский Сын Иисус Христос заранее были показаны в образе через "царей от востока": через старшего царя Дария, мидянина, и его внука Кира, перса. В то время в древности повеление к сбору и атаке было направлено к царям Дарию и Киру. Опять же, в нашем двадцатом столетии от Р.Х., умоляющее воззвание направлено к большим царям – Иегове Богу и Иисусу Христу. В Исаии 13:2, 3 читаем: **"Поднимите знамя на открытой горе, возвысьте голос; махните им рукою, чтобы шли в ворота властелинов. Я дал повеление избранным Моим и призвал для совершения гнева Моего сильных Моих, торжествующих в величии Моём"**. Этими словами Иегова заранее предсказал, какие меры предпримут Он и Его Царь Иисус Христос в наше время кончины этого мира.

**Вопрос 7: Против кого направлены слова Исаии 13: 2,3 в древнее время и ныне?**

8. Сигнал к сбору войск и атаке Вавилона следует поднимать высоко на открытой горе так, чтобы ничто не препятствовало видеть его с дальнего расстояния. В это время, когда современному Вавилону угрожает разрушение, был возвышен сигнал. Им является Царство Иеговы Бога в руках Его помазанного Царя Иисуса Христа. На земле Иисус был потомком Давида, сына Иессеева из поколения Иуды. Царское владение в руках того потомка Иессеева для боевых сил справедливости является блестящим сигналом к сбору к атаке против Вавилона. Исаия был вдохновлён, чтобы передать это. В двух главах перед пророчеством о падении Вавилона он описал справедливое Царство Мессии, говоря: **"Не будут делать зла и вреда на всей святой горе Моей, ибо земля будет наполнена ведением Господа, как воды наполняют море. И будет в тот день: к корню Иессееву, который станет, как знамя для народов, обратятся язычники, – и покой его будет слава. И будет в тот день: Господь снова прострёт руку Свою, чтобы возвратить Себе остаток народа Своего, какой останется у Ассирия, и в Египте, и в Патросе, и у Хуса, и у Елама, и в Сеннааре, и в Емафе, и на островах моря. И поднимет знамя язычникам, и соберет изгнанников Израиля, и рассеянных Иудеев созовет от четырех концов земли"** (Исаия 11:9-12). Только один Бог Иегова мог поднять этот сигнал, и Он это совершил в Своё назначенное время в 1914 году по Р.Х.. В том году при конце "времен язычников" Он поднял Царский сигнал через то, что установил Своё Царство, возвысив на престол Своего Царя Иисуса Христа на Своей небесной высоте, которая представлена через святую гору Сион (Псалом 2:6).

**Вопрос 8: Как, когда и где был установлен сигнал?**

9. Установление Царства обозначило новое дело в творениях всей вселенной. Это относилось и к нашей земле, потому что особенно над нашей землёй нужно, чтобы оно исполнило свою власть, и чтобы предприняло особенные меры, чтобы уничтожить здесь зло и возмущение. Установление Царства принуждает всё интеллигентное творение принять решение: хочет ли с этого времени быть за Царство Иеговы, управляемое через возвышенного на престоле Его Сына, Иисуса Христа? Следует сделать выбор: или за Царством, или за злой, возмутительной мировой организацией – за Вавилоном, который образует выполнение образа, который стоит под сатаной-дьяволом. Все, которые решаются за Царство Иеговы, должны собираться вокруг Его Царского сигнала, вокруг Его Великого Царя, Который господствует на Сионе, Святой горе.

**Вопрос 9: К какому решению это принудило всю вселенную?**

10. Пророчество Исаии заранее предсказало, что остаток израильтян будет собираться вокруг сигнала. В 537 году до Р.Х., после того, как упал древний Вавилон, это предсказание выполнилось в малой мере, потому что тогда верный израильский остаток, который поклонялся Иегове, оставил падший Вавилон и собрался к горе Сион в Иерусалиме, чтобы возобновить там своё поклонение Иегове Богу. Ныне мы живём в величественное время выполнения пророчества в большей мере. Истинное и вечное Царство, непримиримый враг великого Вавилона, родилось и получило власть над всей вселенной. Остаток духовных израильтян могли видеть его рождение глазами веры, которые направились к Божественному

пророчеству и к событиям, которые выполняют пророчества от 1914 года по Р.Х.

**Вопрос 10:** Когда имел место сбор в малой мере в древнее время и где?

### **Взывайте сильно**

11. Эти истинные христиане видят пророческую роль, которую должны отыгрывать, как Свидетели Иеговы в современном Вавилоне. Иисус Христос просвещает им глаза, чтобы видели установление обетованного Царства. Могли ли они противиться собиранию к Нему и отказаться от их полной поддержки и их полной самоотверженности? Нет, потому что они решили стать за Иегову, Властелина Нового Мира, и без компромисса обязались стать против Вавилона, который выполняет древний образ теперь, то есть, против мира дьявола. Они суть убеждены в установлении Царства и потому собрались. Могли бы ли они теперь осмелиться молчать и не возвещать его перед людьми? Нет! Потому по причине их самоотверженности относительно Бога Иеговы и Его Царства к ним направляется повеление: **"Вверх на открытую гору с сигналом! Взывайте сильно, махните им рукою, чтобы шли в ворота властелинов"** (Ис.13:2, Моффат). Смело и без стыда делают это дело верные члены остатка христианских израильтян, особенно от 1919 года по Р.Х., возвещая Царство Иеговы вдоль и поперёк, и поднимая его на самую величайшую и высшую высоту, приглашая всех людей доброй воли, чтобы собрались к Царству через то, что клянёт их вечная верность подданства. Они вzywают сильно и требуют от руководителей справедливости посредством того, что непрестанно молятся Богу Иегове и Иисусу Христу, Его Царю, чтобы вскоре уничтожили организацию дьявола. Они вzywают сильно таким образом, что возвещают пророчество об падении Вавилона публично из дома в дом. Этим пророчеством Бог Иегова и Иисус Христос обязались перейти "ворота пышных". Иегова инспирировал Своим Духом, чтобы эти пророчества совершились и послал их под Своим Собственным Именем. Следовательно, для оправдания Своего Слова и Имени, Он должен их выполнить, что и сделает.

**Вопрос 11:** К кому направлены слова Исаии 13:2, и как следуют они этому воззванию?

12. "Ворота пышных" есть воротами дворян или князей вавилонской организации сатаны. Город древний Вавилон охватывал площадь 36 км<sup>2</sup>, а наружная каменная стена была высотой приблизительно 105 метров и более чем 26 метров в ширину; и также имела внутреннюю стену, и канал с водой, и сильную систему ворот, а именно 25 бронзовых ворот на каждой стороне. Поскольку город был расположен по обоим берегам Евфрата, в стенах, которые были вдоль реки, находились ворота, а через эти бронзовые ворота можно было идти на набережную, которая простиралась вдоль реки. Этими воротами входил и выходил царь Вавилона и его дворяне, гордые от славы своего города, который не имел себе подобного в древнем мире. Казалось, будто бы Вавилон не мог быть завоёван своими завистливыми врагами. Но слово Иеговы объявило, что должно прийти время, когда цари Востока победоносно пройдут "воротами пышных" дворян властелинов. Как это могло стать возможным? Всё же таки было возможным, и Дарий, мидянин, и его внук Кир, перс, действительно перешли их и завоевали царские палаты Валтасара и целый город. Они осушили русло реки Евфрата, которое протекало через город, отведя её воды в искусственное озеро, которое царь Навуходносор повелел выкопать для пользы города. По пустому руслу вниз двинулись теперь дикой ордой боевые толпы Дария и Кира, разливаясь под всеми баррикадами. Затем поднялись на берег и со стороны реки вверх к воротам, которые нерассудительно были открыты и послужили несравнимой пользой нападающим, чтобы проникнуть в город, который располагался в предполагаемом мире и безопасности, празднично суетясь, и победить его.

**Вопрос 12:** Что было "воротами пышных", и как они были употребляемы?

13. Как же точно выполнилось в древнем времени пророчество Божье, данное через Исаию: **"Так говорит Господь (Иегова) помазаннику Своему Киру: Я держу тебя за правую руку, чтобы покорить тебе народы, и сниму поясы с чресл царей, чтоб**

**отворялись для тебя двери, и ворота не затворялись"** (Ис.45:1). Припомним же себе, что Кир, завоеватель, при взятии Вавилона и освобождении израильских пленников был пророческим образом на Иисуса Христа, Царя Иеговы. Через Его родословную через царя Давида и от его отца Иессея, Иисус является обетованным Семенем Авраама, в котором будут благословлены все племена и народы. Авраам послушался Божественного повеления, дабы принести своего любимого сына Исаака, как человеческую жертву. Подобно Иегова Бог дал Своего Сына Иисуса Христа, как единственную жертву, полезную для обременённого грехами, умирающего человечества. Когда Авраам явил своё послушание, будучи готовым принести ценную жертву, ангел Божий сказал ему возле жертвенника: **"И овладеет семя твоё городами (вратами, иной перевод) врагов своих; и благословятся в семени твоём все народы земли за то, что ты послушался гласа Моего"**. (Быт.22:17,18). Взятие во владение ворот, или стратегических входов врагов, означало взятие во владение вражеской организации и её покорение. Это должно произойти для того, чтобы все племена и народы могли быть вполне благословлены навсегда.

**Вопрос 13:** Как это было предсказано о Кире, и как далее Аврааму?

14. Теперь пришло время, когда большой Кир, Царь, Который сидит на престоле одесную Своего Отца, должен атаковать, затопить и истребить пышный Вавилон, который есть подобен древнему. Члены остатка помазанных Свидетелей Иеговы на земле и множество их сотоварищей доброй воли машут рукой и делают знак царям идти в гордые ворота Вавилона, потому что день Иеговы близко, и Вавилон, как мировая организация со всеми её организованными религиями, был взвешен на весах и был найден очень лёгким. Как будто делая знак рукой к завоевателям Вавилона, чтобы шли сюда, остаток и их сотоварищи доброй воли серьёзно прикладывают руки к работе возвещения Божьего дня мщения над этой пышной угнетающей организацией, и им не разрешено терять времени – особенно теперь, нет!

**Вопрос 14:** Кто теперь на земле делает знак рукой, как и кому?

### **Его храбрые освящены**

15. Великим спорным вызовом, который поднимается перед всем творением, есть всемирная всевышность, а именно: кто будет Всевышним Сувереном всей вселенной? Этот спорный вызов осложнился через рождение Царства в 1914 году по Р.Х.. Все верные творения становятся по стороне Царства, великого сигнала, который возвысил Иегова. На земле, возможно, соберётся относительно только малое меньшинство вокруг сигнала, главной Божьей Организации вселенной, но в небе – суть воинства над воинствами святых ангелов, которые преклоняются перед Царством и отдают надлежащее почтение своему возвышенному на престоле Царю. Все они добровольно жертвуются для служения под Царём против незаконной организации антитипического Вавилона, который долгое время был чёрным пятном во вселенной. Для них имя Божье воистину означает "Иегова сил". В Откровении 9:16 показано малое число одной боевой дивизии – "две тьмы тем" (двести тысяч тысяч; укр. Библия, или 200\_000\_000). Иегова есть великим над всеми этими воинствами. Он повелел, чтобы было предсказано падение мировой силы Вавилона, и чтобы было сохранено для воинов Дария из Мидии и Кира из Персии, которые причинили это в 539 году до Р.Х. Так Иегова избрал известные ангельские воинства и приготовил их на брань против мира сатаны в "онный великий день Бога Вседержителя". Те сильные есть храбрыми воинами, относительно которых звучат слова: **"Я дал повеление святым воинствам Моим, говорит Господь (Иегова). Я призвал храбрых Моих для совершения гнева Моего, радующихся величием Моим"** (Исаия 13:3).

**Вопрос 15:** Кто есть освящёнными и храбрыми, которых призвал Иегова?

16. К этим воинствам, которых Всемогущий Бог поставил под руководством Своего господствующего Царя Иисуса Христа, можно иметь доверие. Без сомнения, они являются

ангелами или обнимают тех ангелов, которые воевали в "войне на небе" за Царство, которое было рождено в 1914 году. Этой войной сатана дьявол и все его демонские воинства были принуждены сойти с неба на землю, где их ожидает близкое уничтожение (Откр. 12:1-13). Но это важное поражение не было полным объявлением Божьего гнева над антитипическим Вавилоном. Оно было только одним знаком Его отмщения над невидимой частью дьявольской организации, состоящей из демонов. Духи, то есть мысли, лозунги, декларации, которые суть внушаемы открытыми силами того злого, выходят из уст правящих организаций мира сатаны. Они собирают земных правителей и их воинства к Армагеддону, к окончательной битве против нововозвышенного на престол Царя Иеговы, Иисуса Христа. Придёт ли третья мировая война, или нет, но, однако, совсем верным есть то, что всемирная битва Армагеддона ожидает этот мир. В этой битве гнев Иеговы вполне выразится над видимой и невидимой организацией дьявола, над демонами и над людьми (Откр. 16:15-16). Всемогущий Бог призвал Своих сильных ангелов под Иисусом Христом, чтобы имели участие в объявлении Его гнева. Они радуются великой радостью Его всемирным свидетельством, как суверенитету, который есть осуществляем через Его Царство. Они суть "торжествующими в величии Моём"; пышны, что находятся по Его стороне; рады, что могут служить в небесных воинствах.

**Вопрос 16:** Как они являются "теми, что радуются с пышностью", которые будут Ему ещё обслуживать?

### Обозрение для битвы

17. Слушайте! Слышите ли вы звук, возвещающий несчастье, звук собрания небесных воинств Иеговы, как ответ на Его призывание? Слышите ли Его со всем ужасающим шумом восточного блока и западного блока, которые обозревают свои милитаристские и идеологические воинства для атомной войны третьего мирового конфликта? Почти двести лет наперёд пророк Исаия услышал вдохновенным слухом шум обозрения вооружённых сил медиан и персов. Направьте сейчас ваши уши веры к небу, в то время, как Дух Божий, говорящий через Исаию, содействует, чтобы в ваши уши звучало то, что происходит в небе: **"Большой шум на горах, как бы от многолюдного народа, мятежный шум царств и народов, собравшихся вместе: Господь (Иегова) Саваоф обозревает боевое войско. Идут из отдаленной страны, от края неба, Господь (Иегова) и орудия гнева Его, чтобы сокрушить всю землю"** (Ис.13:4-5). Не будьте растеряны, если современный Вавилон скажет вам, что вы не можете видеть этих небесных воинств Иеговы, которые суть призваны для Армагеддона. Слово Божье служит вам духовными глазами. Подумайте о том, как пророк Елисей, когда его окружил враг с конями, колесницами и пешим войском, успокоил своего служителя словами: **"Не бойся, потому что тех, которые с нами, больше, нежели тех, которые с ними"**. А затем, чтобы помочь молодому служителю распознать факт, Елисей молился, говоря: **"Господи (Иегова)! открой ему глаза, чтоб он увидел. И открыл Господь глаза слуге, и он увидел, и вот, вся гора наполнена конями и колесницами огненными кругом Елисея"** (4Царств 6:14-18).

**Вопрос 17:** Как мы видим и слышим эти воинства, которые есть обозреваемы для битвы?

18. Потому не хорошо, чтобы личности, которые верят в пророческое видение Исаии 13:4,5, поддались страху собранием мирских народов к битве Армагеддон. Для этих народов спорный вызов вращается вокруг владычества над нашей землёй: либо посредством объединённых наций, либо разъединенных наций, во время, когда один блок имеет владение над другим. Так или иначе, они все есть против Бога Иеговы и Его Царства, управляемого Мессией, Иисусом Христом. Но если имеем по нашей стороне Царство, тогда за нами больше, чем сколько стоит целая организация дьявола, которая есть против нас. Будем лучше внимать глазами и ушами, которые укреплены пророчеством, которое становится ныне явным, что делается вновь хором в высотах с горами Божественного неба. Иегова не спит! Он не есть бездейственным. Он не дремлет и не спит никогда. Он наблюдает все движения

врагов. Воинства, которые Он обзирает, сравнены с многолюдным народом и с "царствами и народами". Ибо они были изображены вооружёнными силами Дария и Кира, в которых были представлены многие царства и народы.

**Вопрос 18:** Кто они, и почему подобны многолюдному народу, и подобны "царствам и народам"?

19. Небо, присутствие Иеговы, есть "отдалённой страной", на которое вознёсся Иисус с нашей земли, чтобы получить для Себя Царство. Кроме того, выражение "от края неба" употреблено для указания востока, Мидии и Персии, которые были расположены на востоке от Иерусалима. А Дарий и Кир, которые представляли Бога Иегову и Иисуса Христа, были царями, которые должны были придти с Востока, перед которыми должен был приготовиться путь к Вавилону через иссушение Евфрата (Откр. 16:12). Войска Дария и Кира были инструментами гнева Иеговы, которых Он употребил в Своём гневe, дабы уничтожить силу древнего Вавилона. А орудиями для выполнения Его негодования и гнева в битве Армагеддона являются Его ангельские воинства под большим Киrom, Иисусом Христом. Они идут из "отдалённой страны", с неба. Вся земля, которую нужно уничтожить, есть антитипический Вавилон, сильная организация сатаны, видимая и невидимая. Царь Иисус Христос сказал Своим ученикам: **"Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками, и будет пасти их жезлом железным; как сосуды глиняные, они сокрушатся, как и Я получил власть от Отца Моего"** (Откр.2:26,27). Так, без сомнения, к орудиям негодования Иеговы против антитипического Вавилона принадлежат посвящённые помазанные последователи Иисуса Христа, которые показали свою верность до смерти, и которых Он теперь воскресил из мёртвых к жизни неумирающими духами в небесах, дабы управляли с Ним там, вверху, в Его Царстве (Откр. 20:4-6).

**Вопрос 19:** Кто есть орудием гнева Иеговы, и кого они будут уничтожать?

20. Верные члены остатка помазанных последователей Иисуса Христа, которые останутся жить на земле даже до битвы Армагеддона, не будут иметь участия в каком-то сопротивлении силой против политических народов, или в каком-то их уничтожении. Они являются самыми мирными народами между всеми земными народами. Они слушаются повеления Иеговы и только уведомляют людей об уничтожении, которое обрушится на народы в Армагеддоне.

**Вопрос 20:** Какую роль играют Его свидетели на земле в этом отношении?

## **Рыдайте, потому что Он так близко!**

21. Правители мира, что касается политики, коммерции и религии, находятся уже в таком состоянии, якобы выполняя повеление Божье, обращённое к ним, которое помещено в Исаии 13:6-8: **"Рыдайте, ибо день Господа близок, идет как разрушительная сила от Всемогущего. От того руки у всех опустились, и сердце у каждого человека растаяло. Ужаснулись, судороги и боли схватили их; мучатся, как рождающая, с изумлением смотрят друг на друга, лица у них разгорелись"**. Эти тяжести, которые угнетают народы ещё от 1914 года по Р.Х., не были причинены Богом. От 1914 года имеем ряд войн, голодов, мировых эпидемий, землетрясений, катастроф, политических восстаний, диктатур, угнетений меньшинства, экономических кризисов, и угнетение народов продолжается. Но Иегова Бог не есть ответственным за это развитие вещей, за эти ужасные обстоятельства мира, приносящие смерть. Это не есть Божественное наказание для людей. Это есть следствием того, что они непрерывно отказываются занять положение по стороне Его Царства и подчинить своё господство Его возвышенному на престоле Царю Иисусу Христу, как законному правителю земли, и доказать Ему верность и подданство. Если бы они обратились к Нему, тогда Он хранил бы их от этих вещей. И если они теперь действительно желали бы Бога Иегову, то они приняли бы Его Царя, как законно господствующего над землёй, а не Объединённые Нации и другое человеческое орудие. Но нет! И потому Иегова разрешает то, что упрямые люди призывают тех, которых они считают как своих богов или сильных, которые могли бы спасти

их. Их боги обманывают их и в действительности угнетают их, вместо того, чтобы им помочь.

**Вопрос 21: Рыдают ли народы от непослушания, согласно Исаии 13:6-8, и почему?**

22. Следовательно, сатана дьявол, "бог мира сего", является причиной возрастающих страданий людей, потому что он исполнен ярости, что в 1914 году по Р.Х. родилось Царство, и затем Он был сброшен на землю вместе со своими ангелами-демонами. На эти потрясающие события мира голос с неба сказал: **"Ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его... Итак веселитесь, небеса и обитающие на них! Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остаётся времени"**. (Откр.12:10-12). Через то, что сатана дьявол и его ангелы с тех пор, как были сброшены с неба, оказались столь разрушительными для мира, благосостояния, здоровья и счастья людей, то это показывает, что их тактика и цель – господствовать над этой землёй и над её народами, или уничтожить их. Если они не могут иметь всего этого, то и не хотят, чтобы Бог и Христос что-то имели.

**Вопрос 22: Кто есть ответственным за страдания народов? Какая их тактика?**

23. Дьявол и его демоны хорошо знают, что их время короткое, потому они пытаются склонить людей предполагать, что день Иеговы уничтожения для мира сего не есть так близко, как это показывают мировые события от 1914 года по Р.Х. верным людям в свете библейских пророчеств. Поэтому день Иеговы придёт на них неожиданно, "как тать ночью". Свидетели Иеговы не есть и не будут ответственными за внезапное пришествие этого опустошительного дня. Они точно как стражи, поставленные Богом, которые сделаны ответственными за кровь, если каким-либо образом не выполняют повеление, чтобы уведомлять о будущем мировом уничтожении. Свидетели Иеговы поднимались на крыши домов и объявляли извещение, через что исполняли своё помазание, чтобы возвещать "день гнева Бога нашего". Неустрашимые Свидетели Иеговы пренебрегают популярную и желанную мечту людей, согласно которой этот день не так-то близко, и стараются в возвещении, что Его день уничтожения есть близко, ближе, нежели те думают. Таким образом, Свидетели Иеговы берут в сердце побуждение апостола Петра относительно конца этого мира через **"ожидания, и ускоряя пришествие дня Божия, в котором воспламенённые небеса разрушатся, и разгоревшиеся стихии растают!"** (2Петра 3:11-12). Теперь не время быть равнодушными, оставлять людей неосведомлёнными и откладывать в своём уме это событие. Теперь, как никогда прежде, есть то время, чтобы потрясти людей к действию, спасающему жизнь, указывая при помощи Библии и мировых событий приближение дня Бога Иеговы.

**Вопрос 23: Почему это уничтожение придёт сразу, и как мы его ускоряем?**

24. Эта весть про "день гнева Бога нашего" не есть приятной, оптимистичной для мира сего. Она есть вестью, которая доказывает безнадежное положение мира сего и бесполезность всех нынешних напрасных стараний, чтобы его спасти. Поэтому, поддерживающие этот мир "рыдают", протестуя и утверждая, что наша весть есть мятежной и ослабляет доверие народа к правителям мира. Если они теперь жалуются и рыдают только по причине пророчества, как же будут оплакивать тогда, когда придёт на них этот день "как тать ночью", и когда все мирские надежды, устройства и помощи не будут им никакой пользой и оставят их в горькой разоблаченности. **"Послушайте вы, богатые: плачьте и рыдайте о бедствиях ваших, находящихся на вас"**. (Иак.5:1). Дрожа от лихорадочных усилий, их руки будут скользить устало; сердца, некогда сильно бьющиеся в доверии себе и сопротивлении Иегове, будут чахнуть от страха. Сильные мужи будут как женщины в муках рождения; бёдра их будут качаться от мук. Они не способны понять, почему ничего не удаётся, почему уже не помогает никакое человеческое спасающее средство, почему идолы и боги не могут отвечать, и даже не будут отвечать на молитвы о помощи и спасении; они смотрят друг на друга уstraшенные, а их полные ужаса лица горят от расстройства нервов.

Это не преувеличенное описание. Оно имело место в местной организационной мере 2\_500 лет тому назад в Вавилоне, и будет также иметь место в ближайшей будущности во всём мире в битве Армагеддон. Иегова видел и предсказал это заранее.

**Вопрос 24:** По какой причине они рыдают теперь, но как будут рыдать при конце?

## **ДЕНЬ ИЕГОВЫ НАД ЭТИМ МИРОМ**

Четыре тысячи лет тому назад, или в кратком времени после потопа во днях Ноя, мир был организован дьяволом, и его владение с тех пор было угнетающей тяжестью для всего человечества. Как иллюстрацию его жадного угнетающего владения и его позорного конца, Бог Иегова употребил в Библии могущественный Вавилон. Через свой ослепляющий мирской блеск он уже давно внушил большинству людей страх, но теперь пришли на него тёмные дни, а наступят и другие, ещё темнейшие. Он был жестоким относительно всего обыкновенного народа, но относительно слугителей и свидетелей живого и истинного Бога он был умышленно жестоким. Но так как теперь настало время отплаты, то Бог Иегова справедливо будет жестоким с этим антитипическим Вавилоном. Великое большинство людей боятся этого Вавилона и всё-таки любят его, восторгаются им, поддерживают его и борются за него. Они получают наказание, потому что имели участие в его грехах и злобе. Те, которые спасутся от уничтожения, будут малые числом, точно как и пережившие потоп, в котором погиб предпотопный мир. Во всяком случае, теперь есть время, чтобы звучало извещение, что пророчество близится к концу своего выполнения.

2. **"Вот, приходит день Господа Иеговы, лютый день без милосердия, с гневом и пылающею яростью, чтобы сделать землю пустынею и истребить с нее грешников её. Звезды небесные и светила не дают от себя света; солнце меркнет при восходе своём, и луна не сияет светом своим. Я накажу мир за зло, и нечестивых – за беззакония их, – говорит Иегова, – и положу конец высокоумию гордых, и уничижу надменность притеснителей; сделаю то, что люди будут дороже (реже, Рум Библия) чистого золота, и мужи – дороже (реже) золота Офирского". (Ис.13:9-12).**

**Вопрос 1, 2:** Почему день Иеговы будет справедливо жестоким для современного Вавилона?

3. Антитипический Вавилон расширил своё владычество над всей землёй и сидит как безнравственная содержанка земных царей и правителей на расширенных водах народов, наций и языков (Откр. 17:15, 18, 5). Посмотрите на его историю этих четырех тысяч лет и узнаете, как верно направляется неумолимый гнев Иеговы и огонь Его гнева против этой мировой организации дьявола, смертельного врага Бога и людей. Его царство, особенно т.н. христианство есть "землёй", которую Иегова Бог сделает пустыней, через то, что истребит с неё лицемерных религиозных грешников. Все предсказания краснейшего утра и светлейшего будущего дня, которые пришли бы для него, суть ложные, без основания и в противоречии с Библией. И теперь сильные личности в высоких политических, коммерческих, военных и религиозных учреждениях, которые некогда освещали Вавилонское небо, – эти высокие служащие теперь очень опечалены и стали ненадёжными. Ни днём, ни ночью своими светилами не дают для человечества никакого света. Благословение Рима и остального мира через папу и все его молитвы к мёртвым религиозным святым и, как они утверждают, к деве Марие, не могут развеселить католического населения.

**Вопрос 3:** В каком отношении небесные тела не дают теперь больше своего света?

4. Люди доброй воли вздыхали под пышными правителями, которые чванно требовали всё чрез пышности политических и религиозных тиранов, многократно им было отказано в человеческих правах и не признавалось их истинное человеческое достоинство. Но если люди доброй воли думают о том, что существует один Бог справедливости, Который обещал рассчитаться со всей несправедливостью и устранить всех грешников и угнетателей, то это должно их утешить и помочь им быть терпеливыми. Для них нет никакой необходимости и никакого мотива стать недовольными и восстать в насильственном бунте против мирских

властей. Ещё немного подождите на Иегову, чтобы исполнил Своё слово относительно антитипического Вавилона в войне Армагеддон. Оставьте для Него, чтобы наказал мир сатаны за действие его несправедливости и намеренного зла, за их вину. Только Он имеет право для этого, и Он сделает это справедливо чрез Его Царя Иисуса Христа. Повалив гордых, пышных, тщеславных внушителей страха, и уничтожая все массы народа, которые имеют участие в грехах Вавилона, Иегова будет тянуть мирские борозды через кишашее население мира. Чтобы показать, как мало людей будет на земле после того, как Армагеддон устранил древний "Вавилон", Бог Иегова уведомляет: **"Положу конец высокоумию гордых, и уничижу надменность притеснителей; сделаю то, что люди будут дороже (реже) чистого золота, и мужи – дороже (реже) золота Офирского"**. (Ис.13:11,12). Люди из антитипического Вавилона будут реже, нежели самый ценный древний металл, да, будут находиться реже, чем куски золота в Офире. Ими будут люди, которые верят теперь в извещающую Божию Весть, и не имеют участия в злобе Вавилона, и Иегова будет держать их при жизни в войне Армагеддона, так как теперь они ищут Его справедливости. Они доживут до Нового Мира!

**Вопрос 4:** а) Почему не восстаём против теперешних мирских властей? б) Каким образом Бог сделает людей реже, чем золото, или куски золота в Офире?

5. Армагеддон не будет битвой, ограниченной одним местом, которая развилась бы там, на поле, от Мегидо в северной Палестине, где по случаю важных событий в древние времена происходили кровавые битвы. "Гармагеддон", или "Армагеддон" означает гора из Мегидо, но это имя употреблено для того, что оно связано с решительными битвами, а не для того, чтобы показать какое-то историческое место на земле. Будущая война под этим именем, о которой вспоминает пророчество, будет происходить как на видимой земле, так и в невидимых небесах, ибо к антитипическому Вавилону принадлежит часть земная и часть небесная, или духовная. Часть небесная, естественно, есть частью высшего и сильнеешего. Она владеет всей мировой организацией. Только Всемогущий Иегова Бог может освободить нашу землю и её народы от сверхъестественного владычества этого современного Вавилона. Его день, который это сделает, есть близко. Потому Он повелевает, чтобы возвещалось всеобщее Его пророческое обетование: **"Для сего потрясу небо, и земля сдвинется с места своего от ярости Господа Саваофа (Иеговы сил), в день пылающего гнева Его. Тогда каждый, как преследуемая серна и как покинутые овцы, обратится к народу своему, и каждый побежит в свою землю. Но кто попадетсЯ, будет пронзён, и кого схватят, тот падёт от меча. И младенцы их будут разбиты пред глазами их; дома их будут разграблены и жены их обесчещены"**. (Ис.13:13-16).

**Вопрос 5:** Где будет происходить битва Армагеддон, и почему?

6. Сатана-дьявол и его демонская невидимая организация есть выше и сильнее, нежели плоть и кровь. Они организованы как начальства, власти, правители этого тёмного мира и духовные правители злобы в небесных местах (Ефес. 6:12). Они составляют "небеса" этого злого мира. Давно, во всеобщем единении со святыми ангелами, они имели доступ в небесные области, но теперь, через войну на небе, они силой были удалены от этого права. Таким образом, теперь эти "небеса" дрожат и ожидают своего уничтожения в Армагеддоне. Земля, которая будет вытрясена вон из своего места, есть видимой человеческой частью организации сатаны. Это не относится к действительному нашему земному шару, который создал Иегова Бог, и который по Его устройению после войны Армагеддона будет превращён в рай.

7. Потрясти небом и сдвинуть землю с её места означает вечное устранение мировой организации сатаны, видимой и невидимой, которая была иллюстрирована через правительственные силы и учреждения древнего Вавилона. Павел даёт нам это объявление, говоря об Иегове: **"Которого глас тогда поколебал землю (при горе Синай), и Который ныне дал такое обещание: ещё раз поколеблю не только землю, но и небо. Слова: "еще раз" означают изменение колеблемого, как сотворённого, чтобы пребыло**

**непоколебимое. Итак мы, приемля царство непоколебимое, будем хранить благодать, которую будем служить благоугодно Богу, с благоговением и страхом"** (Евр. 12: 26-28; Аггей 2:6, 7; Втор. 4:24).

**Вопрос 6, 7: Что обозначает то, что небо будет "потрясено" и земля будет "сдвинута"?**

8. Они будут потрясены атаками, которым не могут противостоять, военным силам Иеговы, которые стоят под Его Царём Иисусом Христом, большим Киром; никто из вавилонской организации сатаны не сможет устоять на ногах. Части, которые её составляют, будут разбиты, и каждая оторванная часть будет убегать, ища своей собственной безопасности. Вспыхнут споры и паника, через которые они сами будут уничтожать друг друга, когда Иегова Бог ударит воинства сатаны замешательством. Каждая из религиозных, финансовых, политических и военных боевых сил, которая спасётся от разрушительных последствий этой анархической войны, будет схвачена преследующими силами Иеговы.

**Вопрос 8: Почему будут убегать вавилоняне, и с каким результатом?**

9. Рим, так называемый "вечный город", так же мало спасётся как древний Вавилон; и ни один сторонник Ватикана и никакой страны не будет иметь возможности спастись или убежать. В день прошедшего 30 января папа Пий XII (Pius) сказал перед 6\_000 студентов, как доносит это "Нью-Йорк Таймс" следующего дня, что если и Рим будет тронут, и базилика св. Петра пропала бы для мира со всеми её сокровищами искусств, все-таки Римо-Католическая иерархия переживёт через всё, так как "она не может быть истреблена". Как это доносит газета "Таймс": "Эта декларация произвела глубокое впечатление в италийских католических кругах, потому что только воспоминания такой возможности можно считать как доказательство, что папа имеет серьёзные заботы по причине будущности католицизма в некоторых областях, завладевших советами" (Нью-Йорк Таймс, 31 января 1949 г.). Хотя относительно нацистских, фашистских и коммунистических сил до тех пор она производила впечатление, что не может быть истреблена, то, однако, владеющая система Ватикана не докажет, что не может быть уничтожена в Армагеддоне перед великим врагом Вавилона. Более, чем все другие системы, Римо-Каолическая система религии есть хранителем древней религии Вавилона, и Бог Иегова назначил всякий след Вавилона на вечное уничтожение. Все его дети, безразлично, куда будут убегать и где будут скрываться, будут отысканы и уничтожены. Много времени наперёд пленные Свидетели Иеговы в Вавилоне пели: **"Дочь Вавилона, опустошительница! блажен, кто воздаст тебе за то, что ты сделала нам! Блажен, кто возьмет и разобьет младенцев твоих о камень!"** (Пс. 136:8-9). Этот "блажен" есть Иисус Христос, большой Кир, и Он не оставит в живых никого, кто мог бы вновь восстанавливать незаконную угнетающую организацию несправедливости и, с уверенностью, они этого не избегнут. (1Фес. 5:3).

**Вопрос 9: Будет ли Римо-Католическая система религии такой, что не сможет быть истреблена, и почему?**

## **Дорога для Нового Мира есть намечена**

10. Богатые люди и имущие организации этого вавилонского мира пусть не думают, что смогут подкупить воинство Иеговы и смогут выкупить себе спасение от уничтожения в Армагеддоне. "Брань в оный великий день Бога Вседержителя" не будет вестись для материального и финансового обогащения воинств Иеговы. Здесь спорным делом на весах есть всемирное верховенство. Из несамолюбивых побуждений, а именно, для оправдания всемирной верховной власти и безупречного имени Иеговы, Он и Его Царь Иисус Христос будут воевать в этой битве. Описывая справедливый мотив для войны и разрушения антитипического Вавилона, Иегова сравнивает Свои воинства с мидянами и персами, завоевателями древнего Вавилона: **"Вот, Я подниму против них Мидян, которые не ценят серебра и не пристрастны к золоту. Луки их сразят юношей и не пощадят плода чрева: глаз их не сжалится над детьми. И Вавилон, краса царств, гордость Халдеев, будет ниспровержен Богом, как Содом и Гоморра".** (Ис.13:17-19).

11. Ни серебро, ни золото не есть тем, что направляет вооружённые силы Иеговы, антитипических мидян, разбить эту вавилонскую организацию, но побуждение, чтобы смести мировую организацию, которая проклинает Бога, очернила имя Иеговы и стала на пути Его Всемирной Верховной Власти. Царь Дарий, завоеватель древнего Вавилона, изобразил Бога Иегову, а его внук Кир, перс, изобразил совместного борца Иеговы, Иисуса Христа. Древние персы были известными стрелками луком. Своим великим стальным луком они могли размозжить даже и молодёжь Вавилона, а так как они не были жадными к добыче сокровищ, не желали мирового господства, то мидяне и персы древнего времени не имели милости ни к одному из вавилонян. Они излили свою ярость на молодёжь, на младенцев и детей, на всех последователей ненавистной организации врага. Только народ Иеговы, который содержан пленниками в Вавилоне, как и пророк Даниил, был пощаждён и сохранён, чтобы возвратиться к поклонению Иегове на Сионе.

**Вопрос 10, 11: Почему никто не может выкупить себе спасения серебром и золотом?**

12. Что за полное уничтожение извещает это всем членам, приверженцам и последователям всех тех, которые принадлежат к организации мира сатаны! Их краса есть обманчива, их слава и пышность основывается на способе действия, который есть мерзостью в глазах Божьих. Вавилон, красиво украшенный между царствами древнего мира, не мог устоять пред гневом Иеговы. Он сделался подобен городам Содому и Гоморре, на которых Иегова повелел, чтобы шёл дождь огня и серы с неба. Его прообразу нынешнего времени, этому миру с его удовольствием плоти и очей, и пышностью жизни, не будет лучше. Его искусственная слава и красота исчезнет как ложная и обманчивая ценность, и даже воспоминание о ней не есть достойным, чтобы его хранить. Он действительно не имеет ничего, что делало бы его стойким и рекомендовало для всемирного владычества.

**Вопрос 12: Кому будет подобен антитипический Вавилон, и почему?**

13. Вы, которые хотите спастись от осуждения на гибель антитипического Вавилона, как спасая от уничтожения Гоморры и Содома справедливый Лот и его дочери, не дайте ослепить себя надежной великолепия этого мира и не давайте свести себя его ложной пышностью! Смотрите наружу, на последние дни этого мира, к неотложному выполнению Божественного пророчества над этим современным Вавилоном. Через видение, которое даёт вам Слово Божье, можете видеть его неожиданное падение, которое есть так достойно того Вавилона, что теперь лежит в руине, от времени Иисуса. Ужасно говорит Слово Божье против этого Вавилона: **"Не заселится никогда, и в роды родов не будет жителей в нем; не раскинет Аравитянин шатра своего, и пастухи со стадами не будут отдыхать там. Но будут обитать в нем звери пустыни, и дома наполнятся филинами; и страусы поселятся, и косматые (обезьяны) будут скакать там. Шакалы будут выть в чертогах их, и гиены - в увеселительных домах. Близко время его, и не замедлят дни его.** (Ис.13:20-22; 14:1).

**Вопрос 13: Почему мы не должны теперь дать ослепить себя наружным видом Вавилона?**

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*